



ప్రధాని మోడీని కలిసిన

ఎంపి ఈటల కుటుంబసభ్యులు హైదరాబాద్, మార్చి 10. ప్రభాతవార్త: ప్రధాని నరేంద్ర మోడీని మల్లాదిగిరి ఎంపి ఈటలరాజేందర్ మురారీపూర్వకంగా కుటుంబసభ్యులతో కలిసారు. సోమవారం ఢిల్లీలోని ప్రధాని నివాసంలో కుటుంబసభ్యులతో కలిశారు. ప్రధానిని కలిసిన వారిలో ఈటల రాజేందర్ భార్య జమున, కుమార్తె దా.నీత, అల్లులు అనూప, కుమారుడు నితిష్, మేనల్లుడు రాహుల్, మనమలు రుషిమోగ్, హిందీయానీలు ఉన్నారు. ప్రధానిని కలవడంపై ఎలాంటి రాజకీయాల లేవని ఈటల ప్రకటించడంగా వెళ్లి కలిశారు. ప్రధానిని కలిసిన వారిలో ఈటల రాజేందర్ భార్య జమున, కుమార్తె దా.నీత, అల్లులు అనూప, కుమారుడు నితిష్, మేనల్లుడు రాహుల్, మనమలు రుషిమోగ్, హిందీయానీలు ఉన్నారు. ప్రధానిని కలవడంపై ఎలాంటి రాజకీయాల లేవని ఈటల ప్రకటించడంగా వెళ్లి కలిశారు.

కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థ కార్యాలయాలపై ఐటీ దాడులు

తెలుగు రాష్ట్రాలతోపాటు ఇతర నగరాల్లోనూ సోదాలు హైదరాబాద్, మార్చి 10. ప్రభాతవార్త: తెలుగు రాష్ట్రాలలో ప్రముఖ కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థ కార్యాలయాలపై సోమవారం నాడు ఐటీ అధికారులు నిర్వహించారు. తెలుగు రాష్ట్రాలలో పాటు ఢిల్లీ, మహారాష్ట్ర, కర్ణాటకలోని పలు నగరాల్లో ఈ సంస్థకు విద్యాలయాలు, కార్యాలయాలు, పబ్లిసిటీలతో అక్రమంగా జరిగిన దాడులు అందిన ఫిర్యాదుపై సమాచారం సేకరించిన ఐటీ అధికారులు సోమ వారం ఉదయం నుంచి రాత్రి భాగా వాడుపోయే వరకు సోదాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలుచోట్ల కీలక పత్రాలతో పాటు రెండు కోట్ల రూపాయలకు పైగా నగదు జప్తు చేసినట్లు తెలిసింది. సీట్, డేకాఫీ వంటి వర్కల కోసం లక్షలాది మంది విద్యార్థులు ఈ విద్యా సంస్థలో చేరుతుండడం వల్ల ముఖ్యమంత్రిగా కోటిగా తీసుకుంటుంటారు. ఇదే సమయంలో ఈ సంస్థలో చదువుతున్న కొందరు విద్యార్థులు కొంత కాలంగా అభ్యుహత్యకు పాల్పడిన ఉదంతాలు వెలుగు చూడడంలో వీటిపై పోలీసులు వేరుగా విచారించసాగారు.

ప్రతి ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్కు ఎస్సీ వర్గీకరణ వర్తించేలా చట్టం తేవాలి

ఎంఆర్ఎస్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణమూర్తి హైదరాబాద్ (రాష్ట్రవ్యాప్త), మార్చి 10. ప్రభాతవార్త: ప్రతి ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్కు ఎస్సీ వర్గీకరణ వర్తించేలా చట్టం తేవాలని ఎంఆర్ఎస్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందకృష్ణమూర్తి డిమాండ్ చేశారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ జరిగినాకా ఉద్యోగ వర్గీకరణ ఫలితాలను నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎంఆర్ఎస్ఎస్, ఎంఎస్సీ హైదరాబాద్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఇందిరాపార్కు ధర్మాసాలలో రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. ఈ దీక్షలకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మందకృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ గత నోటిఫికేషన్లకు వర్గీకరణ వర్తింపజేసినా అసంపూర్ణంగా ఉన్నానని చెప్పారు. గతంలో వందలాది నాయకులు నిర్వహించినా ఉన్న సమయంలో రేషన్లైజేషన్ అఫ్ రిజిస్ట్రేషన్ యాక్ట్ 2000 ను రూపొందించి, ప్రతి ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్కు వర్గీకరణ సూత్రం వర్తింపజేసేలా నాలుగో నిబంధనను పొందుపరిచారని గుర్తు చేశారు. 2004కు ముందు వర్గీకరణ ప్రకారం ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ల వల్లనే, సుమోకోర్టు 2004లో వర్గీకరణ రద్దు చేసినందున కారణంతో వర్గీకరణ ప్రకారం ఆ నోటిఫికేషన్ల ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టలేదని గుర్తు చేశారు. వర్గీకరణ చట్టం వచ్చేవరకు అన్ని ఉద్యోగ ఫలితాలను నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ అసోసియేషన్ డిమాండ్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ పుద్గిరెణ్ణి యాదవ్, తెలంగాణ విరల్, సయ్యద్ ఇస్మాయిల్, ఎంఆర్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోవింద నరేష్ మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అదురెదురుగా రెండు బైకులు ఢీ

ఒకరు మృతి. మరొకరు పరిస్థితి విషమం గుండాల, మార్చి 10. ప్రభాతవార్త: ఎదురెదురుగా రెండు బైకులు ఢీకొని ఒక వ్యక్తి అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయి మరో వ్యక్తి అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్లిన సంఘటన సోమవారం ముంబయిలో గుండాల మండలం పాటిల్ల గ్రామం రెవెన్యూ శివారులో చోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థులు అందించిన సమాచారం ప్రకారం, గుండాల మండలం వస్తూ కొండూరుకు చెందిన సుంకర బోయిన మహేష్ (30) వస్తూ కొండూరు నుంచి గుండాల వైపు వస్తుండగా ఇదే మండలంలోని పంగాల గ్రామానికి చెందిన చిట్టలపల్లి శంకర్ గుండాల నుంచి ఢీకొన్నాయి. ఈ ప్రమాదంలో సుంకర బోయిన మహేష్ అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. చిట్టలపల్లి శంకర్ పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో స్థానిక పోలీసులు చూచాచూచిన మెరుగైన వైద్య సేవలను నిమిత్తం జనగామ ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు.

సినిమాలో నటిస్తున్నా.

'ఎ వార్ ఆఫ్ లివ్ ప్రేమకథా చిత్రంలో నాది వీడ్ రోల్' ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థుల ఎంపికతో 'మైండ్ బ్లాంక్' కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 10. ప్రభాతవార్త: ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థుల ఎంపిక చూసి మైండ్ బ్లాక్ అయిందని ప్రస్తుతం తాను పాటిల్లలో మైండ్ బ్లాంక్లో ఉన్నానని టిపిసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఢిల్లీలో మీడియాతో నిర్వహించిన బిజినెస్లో ఆయన మాట్లాడుతూ పాటిల్లలో నుంచి విశ్రాంతి తీసుకొని ఏ వార్ ఆఫ్ లివ్ అనే ప్రేమకథా చిత్రంలో లీడ్ రోల్ పోషించే బోతున్నానని సంవలన ప్రకటన చేశారు. నా బిజినెస్ క్యారెక్టర్ అనుగుణంగా కథ ఉండబోతుంది తెలిపారు. ఎమ్మెల్సీ ఎంపికతో తాను రాజకీయాలు వాళ్లతో ఉన్నట్లు జగ్గారెడ్డి తెలిపారు. తన వాళ్లకు కాలం సమాధానం చెబుతుండన్నారు. కమ్మ సామాజిక వర్గానికి చెందిన నాయకుడు జట్టి కుసుమ కుమార్ కు ఇవ్వాలని తాను రాహుగోగింది ఆపాయింట్మెంట్ కోసానని ఆయన తెలిపారు. అను కోకుండా ఢిల్లీకి తెలంగాణ నుంచి నేతలు రాతదన్నారు. 2017లో రాహుల్ గాంధీ సంగారెడ్డి సభను తానే ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. నాటి కష్టాలు పరిణామాలు చెప్పాలని అనుకున్నానని దానిపై రాహుల్ గాంధీని కలిసేందుకు ఢిల్లీకి వచ్చినట్లు వెల్లడించారు. కుసుమ



కుమార్ కు ఎమ్మెల్సీ ఇవ్వాలని టిపిసీసీ ప్రెసిడెంట్ మహేష్ కుమార్, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కుల చెప్పా నన్నారు. తాను ఢిల్లీకి వచ్చి కుసుమ అంశం మాట్లాడాలని అనుకున్నా నన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఈ అంశాన్ని ముందే చెప్పినట్లు తెలిపారు. తాను ఢిల్లీకి వచ్చినప్పుడు ఎవరినీ అధ్యక్షులు మద్దతిచ్చిన ఖర్చే, రాహుల్ గాంధీ, కేసీ వెంకటేశ్వర్ల రేవంత్ రెడ్డి జగ్గారెడ్డి వెల్లడించారు. రాజకీయాల్లో పైలేట్ మేన్యూనీ తాను సంపత్తి మీద రాజకీయాల్లోకి రాతదని కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి చెప్పినట్లు తెలిపారు. నాకు సినిమా ఆఫర్ వచ్చింది లివ్స్లో చిత్రంలో ప్రత్యేక పాత్ర చేస్తున్నాను. ప్రేమికుల ప్రేమను కాపాడే క్యాంపెయిన్లలో మాఫియాను ఎదిరించి ప్రేమ పెళ్లిచేసే కథాంశంతో త్వరలో సినిమాల్లోకి రానున్నట్లు ప్రకటించారు. అతే త్వరలో ఒక ప్రేమ కథ చిత్రంలో ప్రత్యేక పాత్ర పోషించనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. సినిమాలో మాఫియాను ఎదిరించి

విదేశాల్లో ఉద్యోగాల పేరుతో ఎర

సైబర్ నేరగాళ్ల వలకు చిక్కీ ధాయలాండ్లో బందిగా మాలిన యువత కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ జోక్యం 540 మంది బందిలకు విముక్తి ప్రత్యేక విమానంలో భారత్కు రాక

హైదరాబాద్, మార్చి 10. ప్రభాతవార్త: ఉద్యోగాల కోసమని వెళ్లి ధాయలాండ్ కేంద్రంగా సైబర్ ఫ్రాడ్ కేస్లలో బందిలుగా మారి బలవంతంగా సైబర్ వెళ్లిచాకిరికి గురవుతున్న వందలాది మంది భారతీయ యువతకు విముక్తి అందించిన, కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ 540 మంది బందిలను గుర్తింపగా వీరిలో తెలంగాణ, ఏపీకి చెందిన 42 మందిని గుర్తించారు. వీరిందరినీ 270 మంది బోయ్స్ రెండు విమానాల్లో తరలించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు. తొలుత వీరిని ధాయలాండ్లోని మై సోట్

పట్టణానికి తరలించి అక్కడి అధికారులు అక్కడి విమానాశ్రయం నుంచి ఢిల్లీకి తరలిస్తున్నారు. సోమవారం 270 మందితో కూడిన తొలి విమానం ధాయలాండ్లోని ఫైట్ బయల్లోని మంగళ వారం మరో 270 మందితో రెండో విమానం ఇండియాకు రానుంది. ప్రస్తుతం వీరంతా ముంబయిలోని మేవ్యాడి జిల్లాలో అక్కడ పరిరక్షణలో ఉన్నారు. వీరిందరినీ మంగళవారం ఉదయం ముంబయి అర్బీ ట్రక్కుల్లో తొలుత ధాయలాండ్లోని మైసోట్కు, అక్కడ ప్రత్యేక అర్బీ రప్పించడం ఇందియాకు తీసుకురానున్నారు. వాస్తవానికి వీరంతా విదేశాల్లో ఉద్యోగాలు చేసేందుకు వెళ్లి అక్కడ సైబర్ నేరగాళ్ల వలలో చిక్కుకున్నారు. ధాయలాండ్ కేంద్రంగా వీరిందరికీ విద్యోగాల్నిచ్చేస్తామని స్థానిక ఏజెంట్ల ద్వారా సైబర్ నేరగాళ్లు ఆయా యువతకు ఆశ చూపారు. వారికి

ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థుల ఎంపికలో బిసి ఉద్యమం ఎఫెక్ట్

జాబల శ్రీనివాసగౌడ్ హైదరాబాద్, మార్చి 10. ప్రభాతవార్త: బిసి ఉద్యమం ఉధృతమై ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థుల ఎంపికలో సామాజిక న్యాయం పోషించారని బిసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాబల శ్రీనివాస గౌడ్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రోజురోజుకూ బిసీలలో వస్తున్న రాజకీయ వైతన్య పనిగట్టి అన్ని రాజకీయ పార్టీలు ఎమ్మెల్సీ కోటా ఎమ్మెల్సీల ఎంపికలు సామాజిక న్యాయం పోషించారని ఇది అభిప్రాయ నియమని బిసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాబల శ్రీనివాస గౌడ్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిసీ కులదరణ ఉద్యమం మొన్న జరిగిన ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బిసీలు ఓటు బ్యాంకుతో సంపదీతం కావడం అగ్రకుల రాజకీయపధిపతి ఆధ్వర్యంలో నిరంతరం బిసీలు ఉద్యమిస్తుండడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మూడు ఎమ్మెల్సీలను ఎస్సీ, ఎస్సీ, బిసీలకు అలాగే బిసీలలో, సిపిఐ పార్టీలు కూడా బిసీలకు అవకాశం ఇవ్వడం వార్షికోత్సవ విషయం అన్నారు. భవిష్యత్తులో జరిగే స్థానిక సంస్థలు, అసెంబ్లీ పోటీలకు ఎన్నికల్లో బిసీలకు దామాషా ప్రకారం ఎవరి వాటా వారికి టీకెట్లు ఇవ్వాలి భవిష్యత్తులో రాజకీయ పార్టీలు మినహా పార్టీలకు ఎంపిక కాబట్టి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులకు ఈ సందర్భంగా జాబల శ్రీనివాస గౌడ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

పంటల పరిరక్షణే ప్రభుత్వ కర్తవ్యం

అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలి నీటి వనరులు చివరిదాకా అందేలా చూడాలి క్షేత్ర స్థాయిలో వాస్తవాల బాహ్య ప్రపంచానికి వివరించాలి విడియో కాన్ఫరెన్స్లో మంత్రులు ఉత్తమ్, తుమ్మల హైదరాబాద్, మార్చి 10. ప్రభాతవార్త: వేతికొచ్చిన పంటలు కాపాడడం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కర్తవ్యమని రాష్ట్ర సీనియరుల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి కె.పి.ఎస్. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సాగునీటి విషయంలో పెరుగుతున్న అసత్య ప్రచారాలు తిప్పికొట్టాలని ఆయన కోరారు. నీటి పారుదల శాఖాధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటిస్తూ వాస్తవాలను ప్రజలకు సోదాహరణంగా వివరించాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సాయంత్రం డాక్టర్ బి.ఆ.అంబేద్కర్ సచివాలయం నుండి సహవర మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ కార్యదర్శి రఘునందన్ రావు టి.ఎస్.ఎస్.సి.డి.సి.ఎల్.సి.యం.డి ముషారఫ్ తదితరులతో కలసి రాష్ట్రంలోని జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్.పి.లు, వ్యవసాయ శాఖాధికారులు, విద్యుత్ శాఖాధికారులతో విడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

ప్రణయ్ హత్య కేసులో కోర్టు తీర్పు వార్షణీయం

సిపిఐం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జానకమ్మ హైదరాబాద్, మార్చి 10. ప్రభాతవార్త: నల్గొండ జిల్లాలో జరిగిన పరువు హత్య కేసు.. ప్రణయ్ హత్య కేసులో కోర్టు తీర్పు వార్షణీయమని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్టు(సీపిఐఎం) తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జానకమ్మ అన్నారు. కుల దురహంకార హత్యకేసులో ఒకరికి ఉరిశిక్ష, మరో 6 మందికి జీవిత ఖైదు విధిస్తూ సోమవారం నల్గొండ జిల్లా కోర్టు జప్తును తీర్పును తమ పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ స్వాగతించినది తెలిపారు. ఈ తీర్పు కుల దురహంకారాలకు తీవ్ర హెచ్చరికగా ఉండవచ్చు. 2018లో నల్గొండలో ప్రణయ్, అమృత కులాంతర వివాహం చేసుకున్నారు. కుల దురహంకారంతో అమృత తండ్రి మారుతీరావు ప్రణయ్ని నడిరోడ్డు మీద అత్యంత కిరాతంగా హత్యచేయించారు. ఈ హత్యకు వ్యతిరేకంగా, అమృతకు అండగా సిపిఐం పార్టీ నిలబడింది. దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని పార్టీ అధ్యక్షులతో అనేక అందోళనలు జరిగాయని.. రాష్ట్రంలో నేటికీ అనేక కుల దురహంకార హత్యలు కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో ఈ తీర్పు వల్లనైనా కుల దురహంకారాలకు కనవిచ్చి కలగాలని భావిస్తున్నట్లు జానకమ్మ పేర్కొన్నారు.



బాధితుడికి రూ. 36.50 లక్షల డిడిని అందజేస్తున్న సైబర్ క్రైం డి.పి.ఐ ధార కవిత. చిత్రంలో ఎస్.పి. శివమారుతి తదితరులున్నారు

డిజిటల్ అరెస్టు పేరిట విశ్రాంత ఉద్యోగికి రూ.43 లక్షల టోకరా

బాధితుడికి రూ.36.50 లక్షలు అందజేసిన పోలీసులు హైదరాబాద్, మార్చి 10. ప్రభాతవార్త: ఓ విశ్రాంత ఉద్యోగిని సైబర్ నేరగాళ్లు డిజిటల్ అరెస్టు పేరిట బెదిరించి 43 లక్షల రూపాయలు కాజేయగా దీనిపై వెంటనే స్పందించిన సైబర్ క్రైం పోలీసులు బాధితుడు పోగొట్టుకున్న నగదు నుంచి 36.50 లక్షల రూపాయలను తిరిగి అందజేసిన ఉదంతం ఇది. హైదరాబాద్కు చెందిన 70 ఏళ్ల విశ్రాంత ప్రభుత్వ ఉద్యోగిని ఇటీవల సైబర్ నేరగాళ్లు డిజిటల్ అరెస్టు పేరిట బెదిరించారు. ఫెడెక్స్ కొరియర్లో స్వర్గిన్ వస్తువులు పున్నాయి. ఇవి మీవేనని బెదిరించి, అనేక డిజిటల్ అరెస్టు చెప్పినట్లు హెచ్చరించిన ఆయన బ్యాంకు ఖాతాలో నుంచి 43 లక్షల రూపాయలు కాజేయాలని డి.పి.ఐ. కి ఫిర్యాదు చేశారు. వెంటనే స్పందించిన సైబర్ క్రైం డి.పి.ఐ ధార కవిత తన బృందం తో రంగంలో దిగి సైబర్ నేరగాళ్లు ఏ ఏ బ్యాంకు ఖాతాల నుంచి నగదు కాజేశారో.. ఆయా బ్యాంకుల అధికారులతో మాట్లాడి అప్పటి వరకు ఆయా ఖాతాల్లో వున్న 36 లక్షల 50 వేల రూపాయలను నిలిపివేయించారు. అనంతరం ఈ నగదును డి.పి.ఐ రూపంలో సోమవారం నాడు డి.పి.ఐ కవిత తన కార్యాలయంలో బాధితుడికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బాధితుడు సంతోషం వ్యక్తం చేయగా పోలీసులను డి.పి.ఐ అభినందించారు. సైబర్ నేరగాళ్ల బారిన పడడండా అందరూ జాగ్రత్తగా వుండాలని ఆమె కోరారు. ఎలాంటి అనుమానాలు వచ్చినా వెంటనే 1930కు ఫిర్యాదు చేయాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.పి. శివమారుతితో పాటు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నడిగూడెంలో నకిలీ డిఎస్పి అరెస్టు

18 లక్షలు నగదు, కారు స్వాధీనం వివరాలు వెల్లడించిన ఎస్సీ నరసింహ ప్రభాతవార్త, నడిగూడెం (సూర్యాపేట): ఉద్యోగాలు జమ్మిస్తానని అమాయక యువత నుండి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్న నకిలీ డిఎస్పిని సూర్యాపేట పోలీసులు అరెస్టు జిల్లా ఎస్సీ నరసింహ కేసు వివరాలను విలేజ్ కుల సమావేశంలో వెల్లడించారు. సోమ వారం పట్టణంలోని శ్రీ గ్రాండ్ హోటల్ నందు ఒక వ్యక్తి అనుమానాస్పదంగా ఉన్నాడని అనే హోటల్ యాజమాన్యం జప్తును సమాచారం పై వెంటనే శ్రీ గ్రాండ్ హోటల్ కి వెళ్లి అక్కడ ఉన్న వ్యక్తిని అదుపు లోకి తీసుకుని బాధితురాలి విర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని అతనిని విచారణకు అందించారు. అతని పేరు బబలు శ్రీనివాస రావు 35 సం.,లు, నివాసం: మట్లపల్లి గ్రామం, మటంపల్లి మండలం అని తెలుపుతూ తనను తాను డి.ఎస్.పి.గా పరచుకుంటున్నట్లు అమాయకమైన నకిలీ డిఎస్పిని అరెస్టు చేసి, సీల్ చేసి సప్లయ్ లో ఉద్యోగాలు నిర్వహించిన చెప్పి వారి వద్ద డబ్బులు తీసుకుని జల్పాలకు ఖర్చు పెట్టుకుంటాడు, గతంలో ఇతని పై మటంపల్లి, రాజముండ్ల 2 టౌన్, నర్సరాజుపేట రూరల్, త్రిపురాంతకం, మెడికల్ డివిజన్ మరెయి మార్కా పురం లలో 2022 ఇదే విధంగా మోసం చేయడం తో కేసులు అయినవి జైలుకెళ్లి వెయ్యలన్నట్లు వచ్చి 2024 సెప్టెంబర్ నుండి మరలా కొంత మందిని అడో డ్రైవరుల ద్వారా, మంత్రి పావుల ద్వారా కొంత మంది డి.ఎస్.పి.గా పరచుకుంటున్న మోసానికి పాల్పడ్డాడు. కోర్టు అమాయక వద్ద ఎప్పుడు ఉద్యోగం ఉంది జప్తు డబ్బులతో మిగిలిన డబ్బులు రూ. 18,00,000 (పద్దెనిమిది లక్షలు) అతని వద్ద నుండి రికవరీ చేసి అతనిని రిమాండ్ కి పంపినట్లు తెలిపారు.

తెలంగాణ మోడల్ను మోడీ ఆచరిస్తే దేశం అభివృద్ధి

రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేసేంది బిఆర్ఎస్యే నాగర్ కర్నూల్ ఎంపి మల్లు రవి వరమైన అనుమతులు ఇచ్చారని వివరించారు. ఒక్కోకోట్ల పాతశాలకు 200 కోట్ల రూపాయలు నిధులు వ్యయం చేస్తున్నారని, 25 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో నిర్మాణం చేసినవరకు ఆయన తెలిపారు. 4 వ తరగతి నుంచి బంధులెడతల్ వరకు చదువు కనీసం పాతశాలలు ఉండబోతున్నాయని మల్లు రవి తెలిపారు. కులం, మతం లేకుండా ఉన్నట్ల చదువులు పేద వర్గాల అవకాశం దేశంలో ఎక్కడ లేనివిధంగా తెలంగాణ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కులు విషవ్యాప్తక నిర్ణయం చేశారని కొనియాడారు. ఒక్కోకోట్ల పాతశాలకు 30 కోట్ల రూపాయలు జిల్లా కలెక్టర్

కీ విడుదల చేసి పెట్టారని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని ఎంపీలందరం అభినందిస్తున్నాం. తెలంగాణ మోడల్ను దేశంలో మోడీ తీసుకొచ్చి దేశ ప్రజలకు మేలు జరుగుతుంది. సామాజిక న్యాయం, సమానత్వం వంటి మూల సూత్రాలను తెలంగాణలో అమలు చేసినా బిజెపి పాతిక రాష్ట్రాల్లో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామని తెలిపారు. సిఎంరేవంత్ రెడ్డి రాహుల్ గాంధీకి అత్యంత నన్నుపాతుడు, దానికి భిన్నంగా మాట్లాడటానికి కేటీఆర్ కి సిగ్గు ఉండాలి అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్లానరూటాన్ వస్తే కేటీఆర్ కలవలేదు అని ఆయన ఆవేదన చెందారు. కేంద్రంలో నఖ్యతతో ఉండకండా తెలంగాణ ప్రజలకు అన్యాయం చేసిన పార్టీ బిఆర్ఎస్ అని ఆయన అన్నారు. కేటీఆర్, కేటీఆర్ వరి రైతులకు భయభ్రాంతులకు గురిచేశారని

మల్లరవి దుయ్యబడ్డారు. కేటీఆర్, కేటీఆర్ తెలంగాణ నాలుగు కోట్ల మంది ప్రజల విజ్ఞత, అత్యగ్రహాన్ని అవమాన పరిచినట్లు భావిస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏ రకంగా కేటీఆర్ స్థాయికి సరిపారు అని ఆయన నిల దీశారు. ప్రజలు రేవంత్ రెడ్డి కి ఒక స్థాయి ఇచ్చారు, రేవంత్ను సిఎం. భట్టి విక్రమార్కు ను డిప్యూటీ సీఎం. ప్రజలు చేశారని ఆయన తెలిపారు. కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు మాటలు విచ్చి వ్యాఖ్యలు అని మల్లరవి కోట్లచేశారు. కేసెఆర్ కేటీఆర్లకు విచ్చి పట్టించి అందుకే ప్రజలు లోక్ సభలో డిమాండ్ చేశారు. ఓడించారని లోక్ సభలో ఎన్నిక ఫలితాలను నెమరేసుకోవాలి దూషించారు. కేటీఆర్ సిగ్గు లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని కేటీఆర్ ఇలానే మాట్లాడే ప్రజల నుంచి వచ్చే తిరుగుబాటు ఎదురైతే పరిస్థితి వస్తుందని హెచ్చరించారు. ప్రజలు కేటీఆర్ తిరుగుబాటును జోస్యం చెప్పారు. దానికి ఆయన భార్యతో వమానాలి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పై, కాంగ్రెస్ నేతలపై కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ ఉంటే చూస్తూ ఉంటే అని ఆయన హెచ్చరిక చేశారు.





రాజన్న సేవలో రవాణా మంత్రి పాన్నం

వేములవాడ, ప్రభాతవార్త: దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన వేములవాడ శ్రీ రాజారాజేశ్వర స్వామివారిని సోమవారం రాష్ట్ర టీసీ, రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ కుటుంబ సభ్యులతో దర్శించుకున్నారు. ఆలయ గెస్ట్ హౌసుకు చేరుకున్న మంత్రికి ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, ఈవో వివేక్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. స్వామివారికి కొడ మొక్కులు చెల్లించిన మంత్రి గంగాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దర్శనం అనంతరం స్వామివారి కల్యాణ మండపంలో ఆలయ అర్చకులు వేదోక్త ఆశీర్వాదనం చేసి, స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.

కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి దుష్ప్రచారాలను మానుకోవాలి : ఎంపి చామల కిరణ్

హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి భారతదేశం క్రికెట్ గెలవడం ఇష్టం లేదని దుష్ప్రచారం చేయడం మానుకోవాలని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డికి ఘనపగిరి ఎంపి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి హితవు చెప్పారు. బాధ్యతగల కేంద్రమంత్రిగా ఉన్న కిషన్ రెడ్డిని చూస్తుంటే, ఆయన సహజరం ఎంపి బండి సంజయ్లా మాట్లాడుతూ, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎక్కడా చూడని బండి బాబుల్ నడుస్తున్నట్లు కనబడుతున్నదని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. ఆదివారం భారతదేశం కక్కు గెలిచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజలంతా సెలబ్రేట్ చేసుకుంటున్నారని, ట్యాంకెట్లపై కూడా చాలామంది యువత చేరి ఆకర్షణ కూడా విజయాని సెలబ్రేట్ చేసుకున్న విషయాన్ని మనం చూశామని, ఐతే దివ్యునిగా ప్రాంతంలో శాంతిభద్రతలు అడుపు తప్పకుండా కంట్రోల్ చేయడానికి పోలీసులు తీసుకున్న చర్యలను తప్పవదుతూ కిషన్ రెడ్డి భావోద్వేగాలు చెప్పగొట్టడానికి పూనుకోవాలని కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అభిప్రాయం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి క్రికెట్ గెలవడం కాదు వచ్చే ఒంపిక ఆటల్లో తెలంగాణలోపాలు దేశంలోని ఇతర ప్రాంతాల క్రీడాకారులు రాజీనామా చేసి పారికి శాస్త్రీయంగా కోటింగ్ ఇవ్వాలనే లక్ష్యంతో ఉందని ఆయన వివరించారు. కిషన్ రెడ్డి అంటే మా ఎంపిలందరికీ చాలా గౌరవమన్నారు. ఆయన ప్రత్యేకరణలను చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు.

ఎన్డిపిఎస్ కేసుల్లో శిక్షపడే వాటిలో ఎక్సైజ్ శాఖ ముందడుగు

హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: ఎన్డిపిఎస్ (నార్కోటిక్స్ డ్రగ్స్) సైకో ఫెరెటిక్ సబ్స్టాన్స్) కేసుల్లో కన్వీక్షన్ రేటింగ్లో అధికంగా ఉందని ఎక్సైజ్, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ కమలాహాసన్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్డిపిఎస్ కేసుల్లో నిందితులకు శిక్షపడతూ చర్యలు తీసుకున్న బదులుగా ఎక్సైజ్ అధికారులను నాంపల్లిలోని కార్యాలయంలో ఆయన అభినందించి వారికి క్యాష్ రివార్డులను ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టుకున్న కేసులను పక్కంపెట్టే పంపనామాలు, చార్జిషీట్లను వేసినప్పుడే శిక్షలు పడతాయని, అప్పుడే నేరస్థులకు నేరాలకు పాల్పడవడనే భయం పుట్టుకు వస్తుందన్నారు. ఈ క్యాష్ అవార్డులను ఆయన కున్న వారిలో కొత్తగాడిం డీటీఎస్ సీబి కరంబంద్, కరీంనగర్ సీబి కే. నాగేశ్వరరావు, జగిత్యాల ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ సర్వీస్, అలీపర్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డివిజన్, జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ సృజన్ ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ తోపాటు శామింట్ కమిషనర్ ఖుర్రీషి, ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్ ప్రబలి ఉన్నారు.

ఇంజిల్ ఇంక్లీష్ పేపర్-2కు 97 శాతం విద్యార్థులు హాజరు

హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో ఈ నెల 5 నుంచి ప్రారంభమైన ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు ప్రశాంతంగా కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం జరిగిన సెకండ్ యిర్ ఇంగ్లీష్ పేపర్-2 పరీక్షకి ఒక్క మూల ప్రాక్టీస్ కేసు నమోదు అయిన జరిగినట్లు ఇంటర్ బోర్డు కార్యదర్శి కృష్ణ ఆదిత్య తెలిపారు. ఈ నెల 5న మొదటి సంవత్సరం పరీక్షలు ప్రారంభం కాగా.. 6న సెకండ్ యిర్ పరీక్షలు ప్రారంభమయ్యాయి. సోమవారం జరిగిన ఇంగ్లీష్ పేపర్-2 పరీక్షకి రాష్ట్రంలో 97.09 శాతం మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. సెకండ్ యిర్ పరీక్షలకి 4,46,992 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా.. వారిలో 4,33,963 మంది హాజరయ్యారు. మరో 13,029 మంది(2.91శాతం) పరీక్షలకు హాజరు కాలేదు. సోమవారం జరిగిన పరీక్షలకి సెట్ సి పేపర్లను ఎంపిక చేశారు. ఇంటర్ బోర్డు నుంచి అభ్యర్థిని నిజామాబాద్, వరంగల్, సిరిసిల్లా, కరీంనగర్, హైదరాబాద్ జిల్లాలకు పంపించినట్లు బోర్డు కార్యదర్శి తెలిపారు.

పంజాగుట్టలో నమోదైన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు మాజీ డిసిపి రాధాకిషన్ రావు ముందస్తు బెయిల్పై హైకోర్టులో ముగిసిన వాదనలు.. తీర్పు వాయిదా

హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ నేత చక్రధర్ గౌడ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పంజాగుట్ట పోలీసు స్టేషన్లో మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, టాస్కఫోర్స్ మాజీ డిసిపి రాధాకిషన్ రావులపై నమోదైన కేసుకు సంబంధించి హైకోర్టులో సోమవారం జరిగిన విచారణలో సుదీర్ఘంగా వాదనలు జరిగాయి. మాజీ డిసిపి రాధాకిషన్ రావు ముందస్తు బెయిల్పైనే ఈ వాదనలు జరగడం గమనార్హం. తమపై ఆక్రమంగా నమోదు చేసిన కేసును కొట్టి వేయాలని హరీష్ రావుతో పాటు రాధా కిషన్ రావులు ఇప్పటికే హైకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలు చేయడం తెలిసింది. దీనిపై ఒకవైపు విచారణ సాగుతుండగానే ఇదే కేసుకు సంబంధించి రాధాకిషన్ రావు ముందస్తు బెయిల్పై అలుపి పిటిషన్లు దిఫెన్స్ న్యాయవాది మధ్య సోమవారం ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు వాదనలు వాదనలు జరిగాయి. ఈ కేసులో రాధాకిషన్ రావు కు ముందస్తు బెయిల్ ఇవ్వరాదని పిటిషన్ వాదించారు. ఈ కేసులో రాధాకిషన్ రావుతో పాటు హరీష్ రావులు కుట్రదారులుగా ఆయన తెలిపారు. ఈ కేసులో రాధాకిషన్ రావులను విచారించాల్సి వుందని ఆయన తెలిపారు. అయితే పిటిషన్ వాదనల దిఫెన్స్ న్యాయవాది విభేధించారు. ఈ కేసు కేవలం కుట్రలో కూడుకున్నదని, అలాగే పాటు ఆధారంగా నమోదయ్యిందని ఆయన వాదించారు. జరుపదల వాదనల విన్న తరువాత న్యాయమూర్తి రాధాకిషన్ రావు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్పై తీర్పును వాయిదా వేశారు. కాగా ఫోన్ ట్యాపింగ్కు సంబంధించి పంజాగుట్ట పోలీసు స్టేషన్లో గత ఏడాది మార్చి నెలలో నమోదైన కేసులో రాధాకిషన్ రావు పది నెలల పాటు జైల్లో వుండి జీవితం బెయిల్పై విడుదలపడడం తెలిసింది. ఒకవైపు ఆ కేసు విచారణలో వుండగానే తాజాగా మరో కేసు ఆయనపై నమోదవడం గమనార్హం.



ఇందిరమ్మ ఇళ్ల దరఖాస్తులను తక్షణమే పరిశీలించాలి

హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: జనపరి మూడో వారంలో నిర్వహించిన గ్రామసభల్లో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులను వెంటనే పరిశీలించి అభిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియను చేపట్టాలని రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమ వారం సచివాలయంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై మంత్రి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనపరి 26వ తేదీన మోడల్ ఇండ్ల అభిదారులను ఎంపిక చేసిన 562 గ్రామాల్లో ఎదురైన పరిస్థితులను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఇప్పటివరకు ఎదురైన సమస్యలను అంచనావేసి అభిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియను చేపట్టాలన్నారు. అర్హతగల అభిదారులను గుర్తించడంలో

రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పక్కంపెట్టే వ్యవహారించాలని, పిలవనంత మేరకు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించుకోని అర్హతగల అభిదారుల న్యాయం జరుగుతుంది. అర్హతలేని వారు అభిదారుల జాబితాలో చేరకుండా ప్రాథమిక స్థాయిలోనే గుర్తించాలని, అర్హతలేని ప్రతిఒక్కరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మించి ఇవ్వడమే ఈ ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. అర్హతలేని వారు ఇండ్లు పొందలేదని ఫిర్యాదులు ఉంటే త్రైత స్థాయిలో పరిశీలించి చర్యలు తీసుకుని ఇండ్ల మంజూరులో నిరుపేదలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల విషయంలో నిరుపేదలు ఎదురు చూస్తున్నారని, వారి ఆశలకు అనుగుణంగా అధికారులు పనిచేసి అత్యంత నిరుపేదలను ఎంపిక చేసి పారదర్శకంగా జాబితాను తయారు చేయాలన్నారు. ఏదోలోనూ అనర్హతల మంజూరు చేశామన్న మాటే రాకూడదన్నారు. ఈ సమావేశంలో హౌసింగ్ సెల్లలో సెక్యూరిటీ జ్యోతి బుద్ధ ప్రకాష్, హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ ఎండి వీపి గౌతమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సోమవారం సచివాలయంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

ఒకే గొడుగు కిందికి వ్యవసాయ సంస్థలు

వ్యవసాయ మంత్రి నాగేశ్వరరావు హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకూ వేర్వేరుగా ఉన్న వ్యవసాయ సంస్థలన్నింటినీ ఒకే గొడుగు కిందికి తీసుకు రానున్నట్లు వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు తెలిపారు. సంస్థల బలోపేతం చేసే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. హైదరాబాద్ సచివాలయంలో సోమవారం జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ అప్పటి పరిస్థితులకు అనుగుణంగా ఏర్పడ్డ వ్యవసాయ సంస్థలు, కార్పొరేషన్లు, మార్కెట్ కమిటీలు, రూరల్ గత దశాబ్దం కాలంగా ఆడిట్ జరగని రూరల్

రేవెన్యూ, మారుతున్న రైతుల, ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలను బట్టి వాటిని నిర్వహించే విధంగా బాధ్యత తీసుకోవాలి అని మనగడ సాగించగల వన్నారు. అదేవిధంగా ఒకే కార్యకలాపాల్ని నిర్వహించే సంస్థలన్నింటినీ ఒకే గొడుగు కిందకు తీసుకురావాలి ఉందని తెలిపారు. తదనుగుణంగా సందర్భానుసారా నిర్వహించే కార్యకలాపాల మీద మరియూ సంస్థల ఆర్థికస్థితి గురించి నివేదిక అందించే వెంటనే ఆయా సంస్థల బలోపేతానికి లేదా విలీనానికి సంబంధించి నిర్ణయం తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

అర్హతగల అభిదారుల న్యాయం జరుగుతుంది. అర్హతలేని వారు అభిదారుల జాబితాలో చేరకుండా ప్రాథమిక స్థాయిలోనే గుర్తించాలని, అర్హతలేని ప్రతిఒక్కరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మించి ఇవ్వడమే ఈ ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. అర్హతలేని వారు ఇండ్లు పొందలేదని ఫిర్యాదులు ఉంటే త్రైత స్థాయిలో పరిశీలించి చర్యలు తీసుకుని ఇండ్ల మంజూరులో నిరుపేదలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల విషయంలో నిరుపేదలు ఎదురు చూస్తున్నారని, వారి ఆశలకు అనుగుణంగా అధికారులు పనిచేసి అత్యంత నిరుపేదలను ఎంపిక చేసి పారదర్శకంగా జాబితాను తయారు చేయాలన్నారు. ఏదోలోనూ అనర్హతల మంజూరు చేశామన్న మాటే రాకూడదన్నారు. ఈ సమావేశంలో హౌసింగ్ సెల్లలో సెక్యూరిటీ జ్యోతి బుద్ధ ప్రకాష్, హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ ఎండి వీపి గౌతమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెగా లోకీఅదాలత్ ద్వారా 4,961 సైబర్ బాధితులకు రూ. 43.3 కోట్ల అందజేత

హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరిగిన మెగా లోకీ అదాలత్ ద్వారా సైబర్ నేరగాళ్ల బారినపడి భారీగా నగదు పోగొట్టుకున్న 4961 మంది బాధితులకు 43.3 కోట్ల రూపాయలను అందించినట్లు తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డిజి శిఖా గోయల్ తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం నాడు ఆమె ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. గత ఏడాది ఫిబ్రవరి నెలలో జరిగిన మెగా లోకీ అదాలత్లో 21,722 మంది బాధితులకు 191.21 కోట్ల రూపాయలను అందించినట్లు ఆమె తెలిపారు. ఈసారి జరిగిన మెగా లోకీ అదాలత్లో

సైబరాబాద్లో 1331 కేసులకు సంబంధించిన బాధితులకు 9.26 కోట్ల రూపాయలు, రాన కొండలో 747 కేసులకు సంబంధించిన బాధితులకు 9.8 కోట్ల రూపాయలు, హైదరాబాద్లో 510 కేసులకు సంబంధించిన బాధితులకు 12.36 కోట్ల రూపాయలు, నిజామాబాద్లో 250 కేసులకు సంబంధించిన బాధితులకు 1.9 కోట్ల రూపాయలు, కొత్తగూడెంలో 210 కేసులకు సంబంధించిన బాధితులకు 50 లక్షల రూపాయలు, సంగారెడ్డిలో 163 కేసులకు సంబంధించిన బాధితులకు 75 లక్షల రూపాయలు అందజేసినట్లు ఆమె తెలిపారు.

ఉమెన్ హెల్ప్ లైన్ కాలిస్ డెంట్ ను తనిఖీ చేసిన మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుర్యంలో నడుస్తున్న ఉమెన్ హెల్ప్ లైన్ కాలిస్ డెంట్ ను సోమవారం మంత్రి ఆక్షయ్ కుమార్ తనిఖీ చేశారు. దయలో 181 ద్వారా కాలిస్ డెంట్ వచ్చిన కాలిస్ మంత్రి స్వయంగా లిస్ట్ చేసిన సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తన భర్త తనను వేదస్తున్నాడని, దేవర కొండ నుంచి కాలిస్ చేయగా వెంటనే స్పందించిన మంత్రి తగిన సాయం చేస్తామని ఆమె భరోసా ఇచ్చారు. మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారులు మీ పద్ధతు చేరుకుని సాయం చేస్తామని ఆమె బాధితురాలికి భరోసా ఇచ్చారు. వచ్చిన ఫిర్యాదును సానిక కాలిస్ డెంట్ పంపి ఫోలోఅప్ చేయాలని ఆమె ఆదేశించారు.

సామాజిక న్యాయానికి కేరాఫ్ అడ్వన్ కాంగ్రెస్

పిసిసి అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: సామాజిక న్యాయం కేరాఫ్ అడ్వన్ కాంగ్రెస్ అని డి.పి.సీ. అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం గాంధీభవన్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు బిహాగలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఖరారు సామాజిక కోణంపై మాట్లాడుతూ కులగణన చేసినా ఎన్నీ పరీక్షరణ చేపట్టినా, పార్టీ, ప్రభుత్వ, చట్టసభల్లో డి.పి., ఎన్నీ, ఎన్నీలకు పదవులు ఇచ్చినా అది

కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యం అవుతుందన్నారు. మొదట వచ్చిన ఎమ్మెల్యేలలో బిసిలకు రెండు ఒక మైనార్టీకి ఇచ్చామని వివరించారు. తర్వాత రెండు రాజ్యసభ సీట్లు వస్తే ఒక సీటు యువ డిపి నేత అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ఇచ్చామని ఆయన తెలిపారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీకి నాలుగు ఎమ్మెల్యేలు అవకాశాలు వస్తే ఒక సీటు పొట్టు ధర్మంలో సిపిఐ కి ఇచ్చాము. వారు కూడా అక్కడ బిసి అభ్యర్థి కి ఇవ్వడం హద్దీనంద్ గి విషయమని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి మూడు ఎమ్మెల్యేల కోసం అవకాశం రావడంతో ఒకటి ఎన్నీ, మరోకటి ఎన్నీ మూడోటి బిసి మహిళకు ఇచ్చామని చెప్పారు.

ముఖ్య మంత్రిరెడ్డికి అవకాశంవస్తే పిసిసిగా నాకు ఒక డిపి సామాజిక వర్గానికి అవకాశం ఇచ్చారు. ఏ అవకాశం వచ్చినా బిసిలకు ఎన్నీ, ఎన్నీలకు ప్రముఖ స్థానం ఇస్తూ కాంగ్రెస్ మంచి అవకాశాలు కల్పిస్తుంది. అందుకే దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా కుల ఘననం చేసి 56 కాటా డిపిలు ఉన్నారని తేల్చి చెప్పాము. అసెంబ్లీ లో బిల్లు పెట్టి తీర్మానం చేసి దేశవ్యాప్తంగా బిసి కులఘననం అయ్యేలా పోరాటం చేస్తాం, సామాజిక న్యాయానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం లోపలాంటిలా ఉంటుంది దన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మూల నిర్ధాంతంలోనే సామాజిక న్యాయం ఉంటుందని ఆయన చెప్పారు.

సింఠా సహా మంత్రులు, సలహాదారులు ఐటీ చెల్లింపులు సొంతంగా చేయాలి

హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: ముఖ్యమంత్రి సహా మంత్రులు కేబినెట్ హోదా కలిగిన సలహాదారులు, కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు ఆదాయపు పన్ను చెల్లింపు లను సర్కారు తక్షణం నిలిపి వేయాలని ఫోరం ఫర్ గుడ్ గవర్నెన్స్ డిమాండ్ చేసింది. ఎవరి ఆదాయపు పన్నుల చెల్లింపులు వారే చేసుకునే విధంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని సంస్థ కార్యదర్శి వచ్చువాళ్ల రెడ్డి వీట్ల సెక్యూరిటీ తెలంగాణ రాష్ట్రం తరఫున సింఠా సహా మంత్రులు, కేబినెట్ హోదా కలిగిన సలహాదారులు, కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు ప్రభుత్వం జీత భత్యాలతో పాటు ఇతర అనేకరకాల అలైవ్ స్పెన్లు జారీచేయాలని, అయితే వీటిపై వారు చెల్లించాల్సిన ఆదాయపు పన్నును కూడా ప్రభుత్వ ఖజానా

ప్రభుత్వ ఖజానాపై భారం ఆపాలి ప్రభుత్వానికి ఫోరం ఫర్ గుడ్ గవర్నెన్స్ లేఖ నుంచి చెల్లింపడం జరుగు తోందని, ఇది సరైంది కాదని ఆయన తెలిపారు. దీనిపై ప్రజలపై భారం పడుతో దని ఆయన వెల్లడించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుయ్యాక సింఠా సంబంధించి యేటా 15 లక్షల 39 111 రూపాయలను ఐటీ సర్కారు చెల్లిస్తోందని, మంత్రులు సహా ఇతర ప్రముఖుల వివరాలు ఇవ్వడం లేదని, సమాచార హక్కు చట్టం కింద ఇది సరైన విధానం కాదని ఆయన తెలిపారు. దేశంలోని అనేక రాష్ట్రాల్లో సింఠా సహా మంత్రులు, సలహాదారులు, కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు తమ ఐటీ చెల్లింపులను వారు స్వయంగా జరిపే కోరారు.

స్వయంగా చేస్తుండగా తెలంగాణలో మాత్రం దీనికి భిన్నంగా వుందని, ఇది సరైంది కాదని ఆయన తెలిపారు. దీనిపై ప్రజలపై భారం పడుతో దని ఆయన వెల్లడించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుయ్యాక సింఠా సంబంధించి యేటా 15 లక్షల 39 111 రూపాయలను ఐటీ సర్కారు చెల్లిస్తోందని, మంత్రులు సహా ఇతర ప్రముఖుల వివరాలు ఇవ్వడం లేదని, సమాచార హక్కు చట్టం కింద ఇది సరైన విధానం కాదని ఆయన తెలిపారు. దేశంలోని అనేక రాష్ట్రాల్లో సింఠా సహా మంత్రులు, సలహాదారులు, కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు తమ ఐటీ చెల్లింపులను వారు స్వయంగా జరిపే కోరారు.

పాసు పుస్తకాలతో పాత లేబెల్ల కబ్బా

హైద్రా ప్రజావాణికి 63 ఫిర్యాదులు స్వీకరించిన కమిషనర్ ఎ.వి.రంగనాథ్

హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: తండ్రులు తమ భూమి అమ్ము.. తనయలు వచ్చి పాసు పుస్తకాలు తమ పేరిట సృష్టించుకుని పాత లేబెల్లను చెరిపేసి పంట పొలాలను సాగు చేసేస్తున్నారని హైద్రాబాద్ ఫిర్యాదు లందాయి. సోమవారం బుద్ధభవన్లో నిర్వహించిన ప్రజావాణికి మొత్తం 63 ఫిర్యాదులు రాగా కమిషనర్ రంగనాథ్ వాటిని స్వీయంగా ఫిర్యాదుదారులతో మాట్లాడారు. ముఖ్యంగా పాతలేబెల్లు ఆక్రమణల ఎక్కువగా ఉన్నాయి. ఇందులో రహదారులు, పార్కులు కూడా ఉన్నాయి.. వీటిని కాపాడాలని వలపురు ఫిర్యాదులందజేశారు. అలాగే మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్లు, వారు

మెంబర్లు అధికారాన్ని అడ్డం పెట్టుకుని కబ్బా చేస్తున్నారని.. వారిపై ఫిర్యాదు చేసినా స్థానిక అధికారుల నుంచి స్పందన ఉండటంలేదని వాపోయారు. తుర్కయ్యాంజల్ చెరువులోకి వెళ్ల వాన సీటికి అడ్డంగా గోడ కట్టడంతో వరద మో కావని ముంచెత్తుతోందని ఏపీసగర్2కు చెందిన నివాసితులు ఫిర్యాదు చేశారు. అలాగే ఘట్టేపల్లె మండలం, ప్రతాప్ సింగారంలో మొత్తం 25.17 ఎకరాల్లో 390 ఫ్యాట్లలో 1989లో రే బెట్ వేయగా.. అందులో 88 ఫ్యాట్ల కబ్బాకు గురయ్యాయి. మొత్తం 6.14 ఎకరాల భూమి తనదంటూ ధరజీ ద్వారా పాసు పుస్తకాన్ని సృష్టించి కబ్బా చేశారంటూ.. ఫ్యాట్లు

కోల్పోయిన వారు హైద్రాబాద్ ఫిర్యాదు చేశారు. అలాగే తండ్రి అమ్మగా అతని కుమారుడు ఇప్పుడు కబ్బాచేశారని.. రైతు బంధు పథకం కింద డబ్బులు కూడా తీసుకున్నారని వాపోయారు. తాము ఫిర్యాదు చేయగా.. అధికారులు రైతుబంధును వాపసు చేయాలని నిర్ణయించారని అయినా కబ్బా నుంచి వైదొలగడం లేదంటూ ఫిర్యాదు చేశారు. అలాగే మేడిపల్లి మండలం బోధవల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 1,200 గజాల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కబ్బా చేసేస్తున్నారని.. పక్కనే ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ఆ స్థలాన్ని కేటాయించిన ప్రతినిధులు ఫిర్యాదు చేశారు. అక్కడ 6 కాలనీలకు వెళ్ల దారిని కూడా కబ్బా చేయడంతో దారిలేకుండా పోయిందని వాపోయారు. అలాగే రంగారెడ్డి జిల్లా

మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు

వ్యాఖ్యలు సలికాడు

పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: మహిళా సంఘాల బ్యాంకులకు ప్రభుత్వం వడ్డీలు చెల్లించడం లేదని మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు వ్యాఖ్యలు సరికాదని పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. పెరెడ్డిగోండ్లో మహిళా సభ విజయవంతం కావడంతో హరీశ్ రావు కళ్లలో నిమ్మల పోసు కంటూ అబద్ధాలు వల్ల వేస్తున్నారని విమర్శించారు. మీ ప్రభుత్వంలో మహిళలకు మీరేం చేయలేదనే విషయం మహిళలందరికీ తెలుసు. వడ్డీలేని రుణాలు ఇవ్వలేదని, మహిళలు అప్పుల పాలవుతున్నారని, ఆగం అవుతున్నారని హరీశ్ రావు ఇప్పుడు మొసలికన్నీరు కారుస్తున్నారన్నారు. మీ పాలనలో మీ ఆడబిడ్డ కవిత ఒక్కరో ఎడిగారు. బతుకమ్మ వేడుకలు అయినా, బీసీ ఉద్యమం అయినా, మహిళా ఉద్యమమైనా కవితే హైజాక్ చేస్తారు. కవిత తప్ప ఏ ఆడబిడ్డ ముందుకు రావచ్చు అన్నదే బిఆర్ఎస్ లక్ష్యమన్నారు. మీరు ఐదు సంవత్సరాలలో మహిళా సంఘాలకు రూ. 3,485 కోట్లు చెల్లింపాలి ఉండగా, కేవలం 409 కోట్లు చెల్లించారని ఆమె గుర్తు చేశారు. హరీశ్ రావు ఆర్థికమంత్రిగా వివర మూడేళ్లలో మహిళా సంఘాల వడ్డీల కోసం నయా పైన చెల్లించలేదు. మహిళలకు మూడేళ్లు గుండు సున్నా పెట్టి పోయావని మంత్రి అభిప్రాయం. అబద్ధాలు ట్రాండ్ అంజానాదేర్గా హరీశ్ రావు వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు.

చెప్పింపు శిక్షణ ఇచ్చి, ఆర్థిక చేయూత అందించి మహిళలను ఎన్నో వ్యాపారాల్లో ప్రోత్సహిస్తున్నామన్నా రు. మహిళలకు ఏం చేయడం లేదని చెప్పగొట్టడమే మీ పని మహిళల గురించి మీరంత తక్కువ మాట్లాడితే అంత మంచిదని హితవు పలికారు.

బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ వి కుమ్మక్కు రాజకీయాలు

బిజెపి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్విఎన్ఎస్ ప్రభాకర్ హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతలవి కుమ్మక్కు రాజకీయాలు బిజెపి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్విఎన్ఎస్ ప్రభాకర్ ముందిస్తున్నారు. సోమవారం బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే ఎన్విఎన్ఎస్ కుమ్మక్కు రాజకీయాలు సృష్టించి అయ్యాయి అన్నారు. కుమ్మక్కు కలతలతో రాజకీయాలలో బిఆర్ఎస్ కు ఉన్న అవకాశాన్ని వదులు కుండన్నారు. అభ్యర్థిని పెడితే ఫిరాయించిన ఎమ్మెల్యేల స్వరూపం బయట పడేది అన్నారు. అనర్హత చేసుకు బలం చేకూర్చేది అన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని పెడితే ఆ ఎమ్మెల్యేలు తమ వైపే ఉన్నారా లేదా అనేది తెలియ అన్నారు. ఎవరికి వారు సీట్ గేమే ఆడుతున్నారన్నారు. కమ్యూనిస్టులది తాళట్టు రాజకీయాలు అన్నారు. కాంగ్రెస్కు సిపిఐని తాళట్టు పెట్టారు అన్నారు. కాంగ్రెస్లో అధిపత్య పోరు ఏ రకంగా నడుస్తుంది అర్థం అయిపోయిందని అన్నారు.

మొక్కజొన్న కొనుగోళ్లకు ఏర్పాట్లు

హైదరాబాద్, మార్చి 10, ప్రభాతవార్త: ప్రస్తుత యాసంగి సీజనులో సాగు చేసిన మొక్కజొన్నను కొనుగోలుకు సర్కారు సిద్ధమవుతోంది. మార్కెట్ ఫెడ్ అభ్యర్థులలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కేంద్రాల ఏర్పాటు చేయనుంది. వాటి ద్వారా మొక్కజొన్న కొనుగోళ్ల వేపట్టెంతుకు సమాయత్నమవుతోంది. రాష్ట్రంలో యాసంగిలో సాగిన మొక్కజొన్న పంట త్వరలో చేతికి రానుండటంతో అధికారులు ఈ యేడు వాటి కొనుగోళ్లకు చర్యలు చేపట్టారు. ఈయేడు యాసంగిలో గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా రాష్ట్రంలో 7.89 లక్షల ఎకరాలపై రైతులు మొక్కజొన్నను సాగు చేశారు. తద్వారా ఎకరానికి 30 నుంచి 40 క్వింటాళ్ల వరకు, సగటున ఇప్పటి వరకు నమోదైన సాగు విస్తీర్ణం ప్రకారం 21 లక్షల 14 వేల టన్నుల దిగుబడి వస్తుందని అంచనాలు ఉన్నాయి.

గత ఏడాది యాసంగిలో 6.45 లక్షల ఎకరాల్లో సాగు చేయగా, ఈసారి అంతకంటే 1.44లక్షల ఎకరాలకు పైగా మొక్కజొన్నను సాగు చేసినట్లు వ్యవసాయశాఖ నివేదిక వెల్లడించింది. మొక్కజొన్న సాగులో రాష్ట్రంలోనే ఖమ్మం జిల్లా 1,09,288 ఎకరాలతో అగ్రస్థానంలో ఉండగా, ఆ తరువాత వరుసగా నిల్వలో 1,05,401 ఎకరాలు, వరంగల్ జిల్లాలో 1,02,321 ఎకరాల్లో సాగు చేశారు. ముంద

